
Liebe 6b, 
 
auch heute wird mit dem Taschenrechner geübt. Doch zuvor ganz kurz die Lösungsworte zu den 
Aufgaben von letzter Woche. 

• SNAPDRAGON = Löwenmäulchen 

• Die Umrisse des Tieres gehören zu einer Kuh. 

• Und der englische Sinnspruch lautet: SEEING IS BELIEVING  

 (Achtung! Dort hatte sich der Fehlerteufel eingeschlichen. Danke hier nochmal an Sven, der 

 mich darauf aufmerksam machte. Der Bruch 
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. Bei V stand die falsche Lösung. 

 
Heute soll die Eingabe von Brüchen mit Hilfe des Taschenrechners weiter geübt werden.  

1) Schaut euch die Kopiervorlage Blatt 18 und führt die Rechnungen zeilenweise durch.  
2) Auf der Rückseite müsst ihr von oben nach unten die gemeinen Brüche in Dezimalbrüche 

umwandeln und den Lösungsbuchstaben dahinter notieren. Bei 
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  steht dann dahinter der 

Buchstabe P.  

Dieses Blatt kommt auch in den Übungsteil eures Hefters.  
Viel Erfolg und liebe Grüße von Frau Doherr 
 


